



REPUBLIKA HRVATSKA
ISTARSKA ŽUPANIJA
GRAD LABIN
Gradonačelnik

KLASA: 306-01/20-01/
URBROJ: 2144/01-06/02-20-1
Labin, 13. studeni 2020.

Na temelju članka 51. Statuta Grada Labina ("Službene novine Grada Labina" broj 09/09., 9/10. -lektoriran tekst, 8/13., 3/16., 2/18., 5/19. - pročišćeni tekst i 2/20.) i Programa jačanja gospodarstva za 2020. sa projekcijama za 2021. i 2022. godinu („Službene novine Grada Labina“ br. 16/19. i 13/20), Gradonačelnik Grada Labina 13. studenog 2020. godine, raspisuje

JAVNI POZIV
za dodjelu jednokratnih potpora ugostiteljima Grada Labina za
sufinanciranje nabave grijalica za terase i otvorene prostore
u 2020. godini

I.
UVODNE ODREDBE

Predmet ovog poziva je dodjela jednokratnih potpora za sufinanciranje nabave grijalica za terase i otvorene prostore (plinske grijalice, infracrvene grijalice i dr.) za ugostiteljske objekte na području grada Labina koji posluju čitave godine.

Financijska sredstva za realizaciju navedenog Javnog poziva osigurana su u Programu jačanja gospodarstva Grada Labina za 2020. godinu u iznosu od 50.000,00 kuna.

Javni poziv otvoren je do 01. prosinca 2020. godine koji je i zadnji rok za podnošenje zahtjeva odnosno do iskorištenja sredstava.

II.
KORISNICI, UVJETI DODJELE I IZNOS JEDNOKRATNIH POTPORA

Pravo na jednokratnu potporu imaju ugostiteljski objekti registrirani sukladno Zakonu o ugostiteljskoj djelatnosti ("Narodne novine" broj: 85/15, 121/16, 99/18, 25/19, 98/19, 32/20, 42/20) iz skupine: hoteli, kampovi, ostali ugostiteljski objekti za smještaj, restorani, barovi, catering objekti, objekti jednostavnih usluga, a koji djeluju (imaju otvoren ugostiteljski objekt) na području Grada Labina (u daljnjem tekstu: Korisnici) koji posluju čitave godine.

Iznos jednokratne potpore po korisniku iznosi 70% opravdanih troškova odnosno najviše 4.000,00 kuna (ovisno o priloženim preslicima podmirenih računa iz 2020. godine i izvodima sa žiro računa odnosno potvrdama da su nalozi za plaćanje izvršeni).

Jednokratna potpora se može dodijeliti za slijedeće namjene:

- sufinanciranje troškova nabave grijalica za terase i otvorene prostore (usluge montaže i postavljanja predmeta nabave ne priznaju se kao trošak).
- Sufinanciranje kupnje dodatnog 1 (jednog) kWh električne energije od ovlaštenog distributera.

Za poduzetnike koji nisu u sustavu obračuna PDV-a priznati će im se iznos računa sa PDV-om, a za ostale u sustavu PDV-a iznos PDV-a se ne priznaje.

Preslik računa za navedene troškove i izvodi sa žiro računa poduzetnika (potvrde o izvršenim nalogima) kojima se dokazuje da su računi plaćeni preduvjet su za utvrđivanje visine potpore do maksimalnog iznosa od 4.000,00 kuna. Priznaju se računi podmireni tijekom 2020. godine.

Poduzetnici koji su u 2020. godini ostvarili pravo na bespovratne potpore i subvencije temeljem Javnog poziva poduzetnicima za dodjelu bespovratnih potpora i subvencija Grada Labina za 2020. godinu, ne mogu ostvariti pravo na jednokratnu potporu po ovom Pozivu.

Poduzetnik u trenutku podnošenja zahtjeva za dodjelu jednokratne potpore ne smije imati nepodmirenih dospjelih dugovanja prema Gradu Labinu.

Zahtjevi se obrađuju prema redosljedu podnesene potpune prijave prema uvjetima iz ovog Poziva. Korisnik potpore ostvaruje pravo na samo jednu jednokratnu potporu po ovom Pozivu.

Zahtjev za dodjelu jednokratne potpore zajedno sa popisom obvezne dokumentacije koja se prilaže uz zahtjev, sastavni je dio ovog Poziva.

Pristigli zahtjevi će se razmatrati samo ukoliko su pristigli u zadanom roku (**do 01. prosinca 2020. godine**) te **ukoliko budu kompletni sa svom popratnom dokumentacijom navedenom u obrascu zahtjeva.**

Naknadna nadopuna zahtjeva i dokumentacije nije dozvoljena te će se ista odbaciti i neće se uzeti u razmatranje.

Grad Labin može u razdoblju od godine dana od dana odobrenja jednokratne potpore izvršiti terensku kontrolu instaliranih grijaačih tijela na terasama korisnika.

Za provedbu ovog Javnog poziva imenuje se Povjerenstvo za provedbu javnog poziva u sastavu:

1. Alek Dragojević, za predsjednika,
2. Patricija Terković, za članicu,
3. Neda Zahtila, za članicu.

Odluku o dodjeli jednokratne potpore donosi Gradonačelnik Grada Labina na temelju prijedloga Povjerenstva za provedbu javnog poziva.

Upravni odjel za gospodarstvo i EU projekte može zatražiti i dodatnu dokumentaciju, a koju su poduzetnici dužni dostaviti u naznačenom roku. **Nepotpuni zahtjevi neće se razmatrati.**

III.

OSTALE ODREDBE

Jednokratne potpore po Javnom pozivu za dodjelu jednokratnih potpora ugostiteljima Grada Labina za nabavu grijalica za terase i otvorene prostore u 2020. godini dodjeljuju se sukladno pravilima sadržanim u Uredbi Komisije EU br. 1407/2013 od 18. prosinca 2013. o primjeni članka 107. i 108. Ugovora o funkcioniranju EU na *de minimis* potpore (Službeni list Europske unije L 352/1). Ukupan iznos potpora male vrijednosti koji je dodijeljen jednom poduzetniku ne smije prijeći iznos od 200.000,00 EUR tijekom razdoblja od tri fiskalne godine, a za poduzetnika koji obavlja cestovni prijevoz tereta za najamninu ili naknadu ne smije premašiti 100.000,00 EUR tijekom tri fiskalne godine te se ta navedena granica primjenjuje bez obzira na oblik ili svrhu potpore.

Obrasci zahtjeva za jednokratnu potporu te predmetni Javni poziv mogu se preuzeti na mrežnim stranicama Grada Labina www.labin.hr.

Ostale informacije mogu se zatražiti telefonom na broj 052/ 866 817 i/ili e-poštom na patricija.terkovic@labin.hr

Zahtjev za dodjelu jednokratne potpore sa potrebnom dokumentacijom podnosi se na adresu: Grad Labin, Upravni odjel za gospodarstvo i EU projekte, „**Jednokratne potpore za ugostitelje Grada Labina za nabavu grijalica za terase i otvorene prostore u 2020. godini**“, Titov trg 11, 52 220 Labin, osobnom predajom u pisarnicu Grada Labina na istoj adresi ili dostavom elektronskim putem na adresu patricija.terkovic@labin.hr

Sukladno Zakonu o pravu na pristup informacijama („Narodne novine“ br. 25./13., 85./15.), Grad Labin kao tijelo javne vlasti, obavezno je, radi upoznavanja javnosti, omogućiti pristup informacijama o svom radu pravodobnom objavom na mrežnim stranicama ili u javnom glasilu. U cilju zakonom utvrđene svrhe i interesa javnosti, Grad Labin objavljuje svoje normativne akte na službenoj mrežnoj stranici i u „Službenim novinama Grada Labina“. Slijedom navedenog, smatrat će se da je poduzetnik, podnošenjem zahtjeva za subvenciju koji sadrži njegove osobne podatke, na ovaj Javni poziv, uz tražene priloge, dao privolu za njihovo prikupljanje, obradu i korištenje istih javnom objavom na mrežnim stranicama i u „Službenim novinama Grada Labina“, a u svrhu radi koje su prikupljeni.

O dodijeljenoj potpori male vrijednosti, izvješćuje se Ministarstvo financija Republike Hrvatske.

GRADONAČELNIK

Valter Glavičić

DOSTAVITI:

1. Oglasna ploča i mrežne stranice Grada Labina
2. Upravni odjel za gospodarstvo i EU projekte
3. Arhiva.

Izradila: Patricija Terković v.r.
Pročelnik: Alek Dragojević v.r.